Տեքստայինխնդիրներ
Դասարանականառաջադրանքներ․
1․ Աստղանիշիփոխարենտեղադրի՛րհամեմատմանճիշտնշանը.
ա) (51 – 31) ·2 – 30   <  105 : 3 – 2 · (17 – 3 ) + 5
բ) 68 : 2 + (13 – 3) · 2  >  (25 + 3) : 4 + 7 · 7 – 2
գ) 3 · (18 – 9 ) + 6 · 7   >  24 : 3 : 2 + 91
2.  4 հատ 9-ով ստանալ 10 (9x9+9):9
3․ Հինգարկղերումմիասինկա77կգ մանդարին։ Առաջինում և երկրորդումմիասինկա15կգ, երկրորդ և երրորդումմիասինկա35կգ, երրորդ և չորրորդումմիասին՝ 40կգ,չորրորդ և հինգերորդումմիասին՝ 32կգ։ Յուրաքանչյուրարկղումքանի՞ կգմանդարինկա:  5, 10, 25, 15, 17
4. Քանի՞ կաղին է կշռում սկյուռիկը։8
[image: https://lh3.googleusercontent.com/qN_IxcMHFyfOWCdmPUIyK4s0FA8mUr2cvw2D7Y3NwN5Xf5IbcphjhHIWo3btzulelUqCw_JOqWszjSagVqAib71hAx1sio45Mr30yw_0AlN-SR76sF-VG1TciIq1xL4U2NXJKUOJ57Pv7YFUzlV2hRRSetwR2lqIbJ9QCrf8mn6MWqVHdVzOC6BXq5dve5lWH-hZqQ]

Տնայինառաջադրանքներ․
1․Գրքումկա 532 էջ։ Տղանամենօրկարդում է 37 էջ։ Կկարողանա՞  նակարդալամբողջգիրքը 2 շաբաթում։ Ոչ
2․ Հաշվի՛րարտահայտությանարժեքը՝ 
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3․  Գտիր  անհայտ   գումարելին
Օրինակ՝
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